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 Struktura rada 

 Struktura ovog diplomskog rada podijeljena je u pet dijelova. Nakon 

anotacije i sadržaja, u uvodu se razmatra potreba za postojanjem festivala koji bi 

objedinio rusko i crnogorsko muzičko nasleđe. Razmotrena je pozicija Rusije na 

kulturnoj i muzičkoj mapi svijeta, ali i potreba za bližom saradnjom i jasnijim 

podvlačenjem sličnosti i razlika muzike ova dva naroda.  

 U drugom dijelu, obrađen je teorijski okvir organizacije jednog ovakvog 

festivala. Pre svega, određena je suština i značaj predmeta istraživanja, potom je 

analiziran problem i određeni prioriteti. Izvedena je struktura predmeta 

istraživanja i analizirana su moguća rješenja problema. Dat je prikaz logike 

kojom se došlo do ovih rješenja i data su zaključna razmatranja teorijskog okvira 

organizacije. 

 U trećem dijelu, prikazan je biznis plan festivala. Postavljena je dijagnoza 

predmeta istraživanja prikazom planiranog programa festivala i urađena je 

analiza predhodno zamišljenih i planiranih načina rješavanja problema.  

 U četvrtom dijelu, uađena je kalkulacija manifestacije, sa pregledom 

negativnih tendencija predmeta istraživanja i tabelama u kojima je prikazan 

novčani iznos dobijen kalkulacijom. 

 U petom dijelu data su zaključna razmatranja i naveden je spisak korišćene 

literature. 
 

 

 

 
 

 

1.  

 
---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

http://www.maturski.net/
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BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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